
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по сообщению о нападении бродячей собаки на ребенка

17 сентября текущего года в городе Киселевске девочку укусила бродячая собака. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что во дворе многоэтажного жилого дома бродячая собака проявила агрессию к 8-летней девочке, укусив ее. Ребенок пришел домой и рассказал о произошедшем родителям, которые сразу обратились за помощью в больницу. В медицинском учреждении истребованы документы, назначена судебно-медицинская экспертиза, которая определит, какой вред причинен здоровью девочки. Устанавливаются очевидцы произошедшего, организация, ответственная за отлов бродячих собак, и порядок обращения с бездомными животными. По предварительным данным, агрессию проявило животное, которое ранее уже отлавливалось. Принимаются меры к установлению местонахождения бродячих собак, в том числе животного, укусившего девочку.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1611274>